

彩色的中国



祖国的地图上，一片五颜六色。碧绿的是草原，蔚蓝的是天空，银白的是雪山，金黄的是沙漠。有了伟大的祖国，才有幸福的生活！

开发区实小能达校区一(6)班 吕歆奕
指导老师 王莹

第一次参加夏令营

暑假来了，我参加了军事夏令营。我和队友们背上早已准备好的行李，来到了夏令营基地。这里绿树成荫，花草茂盛，真是美不胜收！我对周围的一切都很好奇，不停地左顾右盼，耳边不时传来“哇”声。我们在辅导员的安排下，找到了自己的房间，开启了紧张又愉快的夏令营生活。

在营地的日子，可谓丰富多彩。有百米障碍、投掷手榴弹、徒步五公里、吃鸡大赛、篝火晚会等，都十分有趣。同时，也成就了我的很多第一次：第一次离开爸爸妈妈、第一次自己洗衣服、第一次自己睡觉、第一次写信给爸爸妈妈，而这所有的第一次都成就了我的成长。

短暂的几天过去了，我带着几分不舍回家了。人生中的第一次夏令营，让我回味无穷！

开发区实小能达校区一(6)班 周诺夕
指导老师 王莹

拍手歌



你拍一，我拍一，
我们都是“红领巾”。
你拍二，我拍二，
校园生活多快乐。
你拍三，我拍三，
保护环境不吐痰。
你拍四，我拍四，
关爱父母敬老师。
你拍五，我拍五，
领巾胸前真飘舞。

开发区实小能达校区二(1)班 张黄湜
指导老师 吴丹丹

我心爱的玩具

我最心爱的玩具是大头狗，为什么呢？因为它的头非常大，它的耳朵像钩子，它的身体像香肠，还有它的尾巴像大象的鼻子一样长，模样十分逗趣，所以我非常喜欢它。有时它会陪我睡觉，有时它还会陪我玩游戏和洗澡，我会讲故事给它听。它的绒毛很漂亮，我只要看到它，就忍不住想抱它。

我希望它能够变成真的狗，并且永远陪在我身边，永远当我的朋友。

开发区实小能达校区二(1)班 丁灏博
指导老师 吴丹丹

抽盲盒



“耶！”终于又到了抽盲盒的时间啦，每个同学都激动万分，个个摩拳擦掌。抽到盲盒的人越来越多，教室里的声音也越来越奇特：有没抽到心仪的礼物而发出的叹息声，有祈祷声，也有抽到心仪礼物的欢呼声。

眼前的情景让还在排着队的我，都有些迫不及待了。终于轮到我了，看着眼前那一个个包装相同的盲盒，我的心都快蹦到嗓子眼儿了。我目光扫视着，心中在默念：一定要抽到我喜欢的食物盲盒啊！旁边的的同学见我迟迟不抽，在一旁帮我出谋划策。

策。我伸出手缓缓地拿起我注视已久的盲盒，飞奔回座位打开它。哇，一个迷你小罐头！这是我最喜欢的盲盒，我觉得自己真是太幸运啦！

我拿着心爱的小罐头，眉飞色舞地去向同学展示了。

开发区实小能达校区二(6)班 李辰铖
指导老师 王莹

青春向党 强国有我

如果生命有颜色，那便是中国红。
中国红是光明和希望的颜色，
代表信念的中国红飘扬在祖国大地。
对于新时代的我们，
定将这种红色精神一步步传承、发扬好！
感恩祖国的庇护，我们见证百年，
党和祖国赋予我们更多。
请党放心，强国有我，
我们定当勇担责任，努力拼搏。
一颗红心永向党，再创盛世辉煌，
新生代的我们在路上。

开发区实小能达校区二(8)班 葛宥辰
指导老师 王娟

少先队员时刻准备着

金秋十月，桂花飘香，天安门广场上花团锦簇、红旗招展，中国共产党第二十次全国代表大会在雄壮的国歌声中开幕了。

习爷爷的讲话振奋人心，充满力量。作为一名少先队员，我将永远牢记习爷爷对我们的殷切期盼，坚定不移听党话、跟党走，努力学习、健康成长、怀揣梦想、脚踏实地，争取做个德智体美劳全面发展的好少年，为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着！

开发区实小能达校区二(8)班 顾欣榕
指导老师 王娟

我眼中的秋天

秋天是一个五彩缤纷的季节。在这个季节里我们走进农田，无数的金黄映入眼帘。有金黄的稻子，远看像一层厚厚的黄棉被，近看像一粒粒黄金，饱满、圆润。金黄色的农作物可不止一个，瞧玉米笑开了花，露出一排排金黄色的大假牙，帅气极了！

秋天我们走进果园，一阵阵果香扑鼻而来。快看，苹果姑娘害羞地拨开了一层层树叶笑眯眯地向外张望。“啪！”石榴在枝头笑得咧开了嘴，水晶般的石榴籽在阳光下闪闪发光。柿子树上，挂满了一个个又大又红的大柿子，像一个个小灯笼。葡萄也不甘示弱，圆溜溜的身子晶莹剔透的，像颗颗依偎在一起的宝石一样。

秋天我们走进树林，一阵风后我们欣喜地看到一场森林舞会。枫树叶、银杏树叶、梧桐树叶……它们像翩翩起舞的蝴蝶。“沙沙……”落叶踩上去像一层地毯，软绵绵的。

秋天我们走进花园，花园就更热闹了。菊花、鸡冠花、一串红、桂花……都在跳舞，它们穿着雪白、紫色、火红、淡黄的舞衣。其中，桂花小姐永远是最香的，它散发出浓浓的香味，大老远都能闻得到。

秋天，一个多彩的季节。在这个季节里，秋姑娘的一幅画悄悄地完成了。

开发区实小能达校区三(1)班 罗伊诺
指导老师 鞠纯

猜猜他是谁

我有一个好朋友，他是我们班的足球小将，为我们班进了很多球，给我们班争得了荣誉。他的脸型像瓜子，还黑黑的，我们都称他“小黑人”。他的眼睛大大的，像透亮的珍珠，嘴巴却像颗小樱桃。

他很喜欢画画、踢足球。有一回，我看见过别的同学都在高兴地玩耍，只有他在安静地画画。十分

钟后，我发现他居然还在画画，我跑过去跟他说：“你喝点水吧，马上就要上课了。”他好像没有听见似的，全神贯注地画着他的画。

他还是我们的“笑话机”。在一次自习课上，他给我们讲了很多笑话，逗得我们哈哈大笑。他真是个幽默的男生啊！

他坐在第一组，坐姿非常端正，那双小手一直整齐地放在桌子上。他姓“邢”，是一个活泼、帅气的男生。

这就是我的好朋友，小朋友们，你们猜猜他是谁？

开发区实小能达校区三(2)班 吴桐竟



图书馆的中秋之夜

又是一年的中秋之夜，月圆之时。一轮又大又明亮的月亮，高高地挂在黑幕似的天空中，就像一个大玉盘，又像一盏灯，照亮了黑暗的夜空。走过灯火灿烂的街道，一幢明洁的图书馆坐落在风景优美的能达公园旁边，背靠一条清澈见底的小河。此时的图书馆没有了白天的人来人往，月光洒在图书馆外墙幕上，好似披上了一件圣洁的外衣，仿佛一位宁静、祥和、睿智的老者。

一楼的第二间阅读室里，并排排列了两排书架。忙碌了一天的图书们，此时又被管理员们按照标签号依次排列得整整齐齐。按照惯例，图书馆的“夜谈会”开始了。一本红色的《中国民间故事》先开了口：“看啊，今天窗外的月亮可真圆，你们仔细看，月亮上面的图案分别是嫦娥、玉兔和吴刚忙碌的身影，月亮上的神仙们今夜无眠啦！”“对啊对啊，好想尝尝嫦娥做的月饼呀！”几本同样类型的书叽叽喳喳地附和着。民间故事书更加兴高采烈，给大家讲起嫦娥奔月、吴刚折桂、玉兔捣药的故事，大家听得津津有味……这时，隔壁书架上一本浅蓝色的《儿童天文百科全书》不屑地冷笑一声，说道：“哼，幼稚！你们还信那些东西？告诉你们吧，月亮表面坑坑洼洼、凹凸不平。月亮是靠反射阳光发亮的，高原山脉反射率高，十分明亮，低洼部分反射率低，呈暗黑色。所以，月亮上的影子其实是低洼盆地，并不是嫦娥、玉兔和吴刚！”旁边的《自然科学》也加入了对话：“你们刚刚说的那是封建迷信，骗小孩子。”这话不说不要紧，一说旁边书架上的《中国民间故事》《中国古代神话故事》顿时炸开了锅，反驳道：“才不是什么封建迷信呢！我们这些说法已经流传了几千年，早已深入人心，老少皆知。就说嫦娥吧，古往今来，唐诗宋词多少文学作品以她为素材。唐玄宗做个梦漫游月宫，听到嫦娥弹琴，都能创作出《霓裳羽衣曲》。反倒是你们，那些所谓的天文科技，才出来多少年？都是些冰冷的图画和文字，毫无美感，对人类有什么贡献？”几本科技书也生气了，出口反驳，两方书架上的书各持己见，互不相让，阅读室陷入争吵声中……

突然，一个低沉稳重的声音说：“你们所说的都没有错。”阅读室一下子安静下来，原来是德高望重的图书馆爷爷发话了，他接着说：“无论是哪一个说法，都是人们几千年来努力探索的结果，每个时代都有一群仰望星空的人，在探索天空的奥秘。远古时代的先人们，他们只有靠着自己的想象来构建未知的世界，代代相传，逐渐形成了中国特有的民间神话故事王国，比如《山海经》里记载的天地万物。随着科技的发展，特别是天文望远镜和太空飞行器的发明，让人类探索宇宙的目光和脚步越来越远，不断在破解宇宙的真相。但是，无论是古人的智慧，还是科学的研究，都是人们的心血之作，都是人类探索未知领域的脚步，无论走多远，都不能忘了来时的路！”众图书你看看我、我看看你，恍然大悟。

夜更深了，图书们都安静地休息了。图书馆爷爷抬头望向皎洁的月亮，这时有一个白色的小光点在月亮周围缓缓移动。“那应该是我国发射的天宫空间站了！”图书馆爷爷微笑着说。

开发区实小能达校区五(4)班 于王歆一
指导老师 朱佳倩



开发区实小能达校区

组稿老师 贝治洲